
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 
w dniu 29.09.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
MKS Piast U-57 Człuchów – MKS Debrzno z dnia 24.09.2022r. 
Zawodnik nr 11 – Michał Pacholik (MKS Debrzno – kara zasadnicza; kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu oraz kara dodatkowa; kara pieniężna w wysokości 200,00zł.,na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.1 w związku z art.70 
RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika oraz krytyka decyzji 
sędziego po wykluczeniu. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
ZS Polonez Bobrowniki – KS Damnica z dnia 24.09.2022r. 
Klub ZS Polonez Bobrowniki – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w 
jednym meczu.  
 
Klub KS Damnica – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
GKS Diament Trzebielino – GKS Wybrzeże Objazda z dnia 24.09.2022r. 
Zawodnik nr 8 – Piotr Baranowski (GKS Diament Trzebielino) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §1 – za agresywne zachowanie do przeciwnika, 
 
Zawodnik nr 10 – Bartłomiej Paryś (GKS Wybrzeże Objazda) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 - za 
agresywne zachowanie do przeciwnika, 
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
LKS Granit Koczała – KS Magic Niezabyszewo z dnia 25.09.2022r. 
Klub LKS Granit Koczała – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w 
jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 8 – Tomasz Gąsecki (LKS Granit Koczała) – na podstawie art.133 §1, 2 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
4.Słupska Klasa B/2: 
 
KS GKS Kołczygłowy – GKS Lipniczanka Lipnica z dnia 25.09.2022r. 
Klub KS GKS Kołczygłowy – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w 
jednym meczu.  



KS Baza 44 Siemirowice – GKS Sparta Konarzyny z dnia 25.09.2022r. 
Klub KS Baza 44 Siemirowice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w 
jednym meczu.  
 
Klub Sportowy KS Bytów – KS Skotawa Budowo z dnia 18.09.2022r. 
Zawodnik nr 31 – Rafał Zagdan (KS Bytów) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art. 70, 77 lit.d - za 
wypowiedzi poniżające wobec sędziego, po 2(drugiej) żółtej kartce. Kara biegnie od 23.09.2022r. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
MKS Bytovia Bytów – MKS Piast U-57 Człuchów z dnia 24.09.2022r. 
Zawodnik nr 8 – Szymon Hering (MKS Bytovia Bytów) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.2 
- za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/2: 
 
MKS Lew Lębork – CHKS Kolejarz Chojnice z dnia 18.09.2022r. 
Klub MKS Lew Lębork (trener Andrzej H.) - odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej,  
na podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
MKS Chojniczanka 1930 Chojnice – LKS Czarni Czarne z dnia 25.09.2022r. 
Zawodnik nr 9 – Brajan Spica (MKS Chojniczanka 1930 Chojnice) - kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §3 pkt.1 - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika 
 
7.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 
MKS Chojniczanka 1930 Chojnice – GKS Lipniczanka Lipnica z dnia 25.09.2022r. 
Zawodnik nr 2 – Michał Wiczk (GKS Lipniczanka Lipnica) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.1 
- za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika 
 
KS Dębnickie Orły – GKS Myśliwiec Tuchomie z dnia 25.09.2022r. 
Klub GKS Myśliwiec Tuchomie (trener Adam J.) – nieobecny na zawodach, na podstawie art. 
art.133 §1, 2 RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
LKS Echo Biesowice – MKS Chojniczanka 1930 Chojnice z dnia 24.09.2022r. 
Klub LKS Echo Biesowice (trener Wojciech W.) – brak odpowiedniej licencji trenerskiej na 
prowadzenie drużyny, na podstawie art.133§1,2RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 
 
8.Inne sprawy: 
Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego – za 
nieodpowiednie zabezpieczenie  zawodów, naruszenie zasad bezpieczeństwa;  
 
ZS Polonez Bobrowniki - KS Damnica z dnia 24.09.2022r. 
Klub ZS Polonez Bobrowniki – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie zasad 
bezpieczeństwa na obiekcie, użycie środków pirotechnicznych podczas trwania zawodów.  



MKS Lew Lębork – Klub Sportowy Damnica z dnia 21.08.2022r. – SKA/1 
Klub MKS Lew Lębork – odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej, na podstawie art. 
art.140 §3 RD - klub dokonał zapłaty ekwiwalentu dla sędziów za przeprowadzone zawody.  
 
KS GKS Kołczygłowy – KS Skotawa Budowo z dnia 21.08.2022r. – SKB/2 
Klub KS GKS Kołczygłowy – brak zapłaty ekwiwalentu dla sędziów za przeprowadzone zawody 
- wszczęcie postępowania dyscyplinarnego, na podstawie art.133 §3 RD 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


